
Шановні співробітники кредитного агентства. 

Я дуже вдячна за фінансову допомогу, яку одержала від Вас у складний для мене період.  

На даний час утворився борг у зв`язку з об`єктивними причинами: я і син сильно захворіли. Син – 

ще у кінці грудня, я – у середині січня. Хвороба рідкісна, складна, ніяк не очікувана і підступна – 

кандидоз дихальних шляхів. Першочергово був інфікований син. Інфікований навмисно, щоб 

забрати у мене час, гроші, сили. Зловмисники знали, що з осені у зв`язку з сильною загруженістю у 

мене почали накопичуватися борги, від яких я повинна була позбавитися за грудень, січень. 

Хвороба не дала мені цього зробити. Виникли ще додаткові трати на лікування, при неможливості 

працювати. І у мене, і у сина були приступи удушшя. Періодично від перевтоми та нервування 

хвороба відновлюється і у сина, і у мене дотепер – це сильний сухий кашель, перешкода у горлі, 

удушшя. Зловмисники розраховували знищити нас з сином фізично. Лікарня у свята не працювала 

і навіть потім не зразу був встановлений правильний діагноз, чим ми ще більше усугубили 

хворобу. У сина в лікарняних не вказаний кандідоз дихальних шляхів, оскільки він приймав, 

практично, весь січень, антибіотики і не міг зробити бакпосів. Аналіз на бакпосів зробила я і син 

потім лікувався тими  ж ліками, що і я. Детальніше на сайті:   

https://pravovaymozaika.nethouse.ru 

Прошу, на скільки можливо, врахувати ці обставини. Борг обов`язково виплачу. У кінці 

лютого я зверталася у поліцію, з просьбою встановити зловмисників і притягнути їх до 

відповідальності; 05.03.18 р. звернулася із заявою у прокуратуру смт Гусятин. Скан заяви нижче. 

Відповідей поки що не одержала. Буду звертатися у суд. 

Зловмисники також планували зіпсувати мені репутацію і кредитну історію, для того, щоб 

на своєму сайті я не могла рекламувати кредитні агентства і одержувати додатковий прибуток. У 

зв`язку з цим, прошу не видаляти мої аккаунти. Після повернення боргів я не буду брати кредити 

до повного відновлення свого матеріально стану, але хотілося б бути учасником партнерських 

програм кредитних агенств, розміщуючи реферальні посилання на сайті: 

http://barhatnyy-sezon-07-biblioteka-tvorchestva.nethouse.ru/ 

З повагою, 

Лисенко Людмила Тимофіївна 

25.03.18 р.     

https://pravovaymozaika.nethouse.ru/
http://barhatnyy-sezon-07-biblioteka-tvorchestva.nethouse.ru/


 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 



 

 

 



 


